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ATA DE N.º 17/2021–DECIMA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 25-
05-2021 

17ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
                                     15ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta 

minutos, com a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os 

Vereadores: Luiz Fernando Baroni, Gladimir Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana 

Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Júlio Cezar Alegranzzi, Rubian José 

Konageski e Ademir Sebastião Burmann. Após verificar a existência de quórum, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Na ausência do Vereador Dejair Léo Fritz (Progressistas), por motivo que 

não poderia estar presente na 15° sessão ordinária houve a convocação do Vereador 

Suplente Júlio Cezar Alegranzzi (Progressistas). Prosseguindo foi dada a posse ao 

vereador suplente Júlio Cezar Alegranzzi (Progressistas) que cumpriu com o 

juramento previsto na Constituição Federal, Constituição Estadual e na Lei Orgânica 

Municipal, O Vereador Presidente Joabel Zimmermann, declarou empossado o 

vereador suplente Júlio Cezar Alegranzzi que prestou compromisso Em seguida 

prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da 

casa. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 

25 (onze) de Maio de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 16 (dois) de 2021(dois mil e 

vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado 

ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Luiz Fernando 

Baroni, Alexandre Sfalcin, Júlio Cezar Alegranzzi, Adriana Prestes Belinaso, Paulo 

Roberto Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann, Rubian Konageski, Gladimir Militz 

Wey, Joabel Zimmermann. Após Vereador Joabel Zimmermann deu inicio com 

apreciação e votação das matérias do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO. 

Projeto de Lei Nº 015/2021 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 

2022-2025 e dá outras providências. Projeto encaminhado ao exame das 

comissões permanentes conforme o Regimento Interno (Art, 151°). PEDIDOS DO 

PODER LEGISLATIVO. PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR SUPLENTE 

JÚLIO CEZAR ALEGRANZZI (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público 

Municipal através do órgão competente realize o desentupimento do bueiro na 

estrada de acesso a Colônia das Almas, próximo da propriedade de Silvino Ferrazza. 

Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR 

SUPLENTE JÚLIO CEZAR ALEGRANZZI (PROGRESSISTAS). Para que o Poder 

Público Municipal através do órgão competente estude a possibilidade de refazer as 

guardas de proteção nas seguintes pontes: ponte sobre o Rio das Almas próximo ao 

antigo Moinho Rosso e ponte sobre o Rio Santa Tereza na estrada que liga Colônia 

das Almas as Três Vendas. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
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INDICAÇÃO DO VEREADOR SUPLENTE JÚLIO CEZAR ALEGRANZZI 

(PROGRESSISTAS). Para que o poder Executivo Municipal realize estudo e viabilize 

o asfaltamento desde a RS342 passando pela Comunidade de Engenho Velho até a 

Comunidade de Colônia das Almas. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO DO VEREADOR SUPLENTE JÚLIO CEZAR ALEGRANZZI 

(PROGRESSISTAS). Para que o poder Executivo Municipal, notifique o DAER quanto 

à qualidade do serviço realizado nos tapa buracos realizados na RS 342 e também 

que o mesmo DAER estude a possibilidade de colocar redutores de velocidade sobre 

a via no entroncamento/trevo de acesso a cidade de Catuípe RS. Pedido aprovado 

por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ADRIANA PRESTES 

BELINASO (PDT). Para que o Poder Público Municipal através do órgão competente 

estude a possibilidade de construir uma academia ao ar livre na Comunidade de 

Rincão dos Dambrós, zona rural desta cidade. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ADRIANA PRESTES BELINASO (PDT). 

Para que o Poder Público Municipal através do órgão competente estude a 

possibilidade de realizar estudos e elaboração de um projeto para a viabilização de 

recursos financeiro para calçamento ou pavimentação asfáltica da Rua Vasco da 

Gama, trecho compreendido entre a EMEI BRANCA DE NEVE e o LOTEAMENTO 

FARROUPILHA no Bairro Neves. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE 

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria 

competente informe os valores arrecadados de Impostos Predial e Territorial Urbano 

(IPTU), nos seguintes anos: 2018, 2019, 2020 e a provisão para 2021. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Seguindo as competências 

designadas á divisão de trânsito Municipal, indico ao Senhor Diretor da mesma que 

façamos uma audiência pública (podendo ser em ambiente virtual) para debater sobre 

um Replanejamento no que tange a Divisão de Trânsito do nosso Município: áreas de 

estacionamento, mão das vias (podendo implantar sentido único) direcionar o fluxo de 

veículos pesados na Zona Urbana de nosso Município, sinalização, ondulação 

transversais, entre outros pontos a serem debatidos. Pedido não aprovado por 

cinco a três. (5 a 3). PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS) Para que o Poder Executivo 

Municipal forneça a relação de gastos (material e mão de obra) com a manutenção da 

calçada central da Avenida Theodomiro Luciano de Souza, feitas no ano de 2020 e 

2021. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO 

VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o 

Poder Executivo Municipal através do órgão competente faça em caráter de urgência 

os reparos necessários no asfalto da Rua Cirino Zimmermann, entre as Ruas Leandro 

Castagna e Lourenço Botega. Pedido aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 

presença de todos e convocando os vereadores para a decima sexta sessão ordinária 
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que será realizada em primeiro de junho de dois mil e vinte um, às dezoito horas e 

trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador 

Presidente Joabel Zimmermann e secretariado pelo Vereador Luiz Fernando Baroni, 

do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei que fosse lavrada a presente ata que, 

depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim assinada e pelo senhor 

presidente. 

 

 

 
 
 
 
 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 
                              Secretário                                                       Presidente 
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